

Bistro, které nepřehlédnete

12.12.2024 - | Městská část Praha 7

Dříve herna, po níž se možná nějakému zbloudilému gamblerovi ještě čas od času zasteskne. Dnes osobité a útulné bistro Lovely Day v čele s majitelkou, kterou díky výrazné vizáži nelze přehlédnout.

Místo setkávání mnoha hostů (nejen) z dolních Holešovic se nachází v ulici Komunardů 7 a otevřelo symbolicky 17. 7. 2017. O tom, že se Sedmička stala pro Moniku Novákovou šťastným číslem i místem, nelze pochybovat. Kousek od bistra koupila byt v době, kdy měly Holešovice do lukrativní čtvrti ještě hodně daleko, ale už tehdy vnímala místní potenciál. Když se potom současný prostor bistra nečekaně uvolnil, neváhala a s přítelem se vrhli rovnýma nohama do gastronomie. „Neměla jsem v hlavě žádný speciální koncept. Napadlo mě to, a tak jsem to udělala,“ vzpomíná Monika.

V podobném stylu, známém všem, kteří procházejí či projíždějí kolem tramvajové zastávky Tusarova, mají Monika s přítelem ještě jedno bistro v centru Prahy. Pokud jsou tedy vaše dny na Sedmičce už dostatečně „lovely“ a potřebujete si dát pauzu, zkuste Little Break. „Není to jenom o tom přijít, najíst se, odejít, u nás je to osobitější, lidé se k nám chodí nabít pozitivní energií a klidně si třeba jen tak popovídat,“ směje se majitelka. Ona i její bistro zkrátka mají energii, která lidi povzbudí a která je přitahuje. Klidně pojedou přes celou Prahu, aby si dali oblíbený brunch. Monika svou kreativitu projevuje nejen za pultem bistra Lovely Day, má ještě vlastní módní značku, pro kterou navrhuje ručně šité teplákové soupravy, a když jí výjimečně zbude čas, po nocích se proměňuje v DJku.

Nabídka bistra se vyznačuje nejen dlouhou otevírací dobou a rozumnými cenami, ale také rozvozem zdarma po celé Praze 7 a celoročně otevřenou zahrádkou. „Venku může být klidně minus dvacet a kuřáci si tam tu svou cigaretku a skleničku vína prostě dají. I když je všude kolem prázdno, my máme zahrádku narvanou k prasknutí. No, a když prší a lidem se nikam nechce, tak to víte, že jídlo raději rozvezu. Ochota vyjít vstříc zákazníkovi je pro nás na prvním místě,“ dodává Monika. V bistru najdete každý týden dvě celotýdenní jídla a dvě jídla na konkrétní den v masové i vegetariánské variantě a k tomu stálou nabídku domácích dezertů a sendvičů. A pro nadcházející zimní měsíce se samozřejmě promění i nabídka teplých nápojů: můžete se těšit na svařák, domácí punč nebo třeba teplé domácí limonády. O tom, jestli se podniky s nakažlivě pozitivní atmosférou do budoucna rozšíří, Monika zatím mlčí. Jisté ale je, že její energii v rozmachu jen tak něco nezastaví.

<https://www.praha7.cz/bistro-ktere-neprehlednete>